附件1

眉山市城投建筑材料有限公司简介

眉山市城投建筑材料有限公司是眉山市国有资本投资运营集团有限公司旗下的控股三级公司，由眉山市城市发展投资有限责任公司与四川甘眉工业投资发展有限责任公司合资组建。公司成立于2020年8月，注册资本6000万元。目前，公司正在建设的建筑材料加工生产项目总投资7亿元，一期建设150万吨建筑垃圾处理系统，二期建设25万方装配式建筑生产线。项目建成后，将实现产值9亿元，利税7000万元，解决就业400人。主要经营建筑垃圾、大件垃圾收集、运输及处理，建筑材料、建材骨料、商品混凝土、沥青混凝土、水泥稳定土、环保砖及PC构件生产经营，砂石加工及销售，环保工程施工及技术服务。
公司秉持“绿色、环保、智慧”理念，运用多项新技术实现建筑垃圾减量化、无害化、资源化利用，推进绿色建材产业化发展。  




眉山市眉州建工有限公司简介

眉山市眉州建工有限公司是眉山市国有资本投资运营集团有限公司旗下控股三级子公司，由眉山市恒信交通投资建设有限公司和四川省眉州能源开发有限公司合资组建。公司成立于2020年4月，注册资本2000万元，是集市政公用工程、建筑工程、公路工程、钢结构工程、环保工程、城市及道路照明工程、城市智慧工程、地基及基础处理等工程投资、施工及EPC项目投资运营为一体的综合性国有企业。
公司秉承“专业、专注、务实、高效”的企业精神，积极探索新常态下的建筑企业发展方向，创新发展思路，在专注项目管理（代建代管）、施工总承包、PPP项目、EPC项目、大型钢结构厂房、公路工程专业分包、土石方专业分包、建材销售等业务的同时，着力在基础设施建设、智慧城市建设、土地开发整理等方面寻求突破，力争实现国有企业保值增值的目标。目前在建和已建项目包括眉山市中心城区智慧停车系统EPC项目、积翠路市政道路工程、东湖沥青砼路面改造项目、金桥大道新都化工段道路修补项目、万华化学眉山一期项目道路工程等。




眉山市兴眉水务建设工程有限公司简介

眉山市兴眉水务建设工程有限公司（以工商登记为准）前身为眉山市惠民供排水设备安装有限公司，是眉山市国有资本投资运营集团有限公司旗下三级子公司，系眉山市兴眉水务有限公司下属的国有全资子公司。公司成立于2001年，注册资本600万元，为市政公用工程施工总承包三级资质企业。公司主要业务范围：中心城区范围内自来水报装，管网管理维护、城市供排水设备、管道安装、城市道路、桥梁、给水厂、污水处理、给水泵站、污水泵站、雨水泵站、垃圾处理、地下交通、城市广场、地面停车场硬质铺装等市政公用工程。
截止2019年底，公司总资产8402万元，净资产5205万元，2019年实现营业收入5648万元，利润总额1642万元。下一步，公司将完全对应公司化运营模式，不断拓展业务范围，积极参与市场竞争，着力实现企业转型升级和持续发展。







眉山市城投市政工程有限责任公司简介

眉山市城投市政工程有限责任公司（原眉山市管廊公司）是眉山市国有资本投资运营集团有限公司旗下三级子公司，系眉山市城市发展投资有限责任公司下属的国有全资子公司。公司成立于2016年12月，注册资本1500万元。公司主营业务范围包括城市综合管廊（管网）开发利用、投资、建设、运营管理；城市地下公共设施管理服务、专业停车场服务、停车场（库）信息系统服务等。公司致力打造成为我市中心城区市政工程的标杆企业，现具备建筑总包三级、市政总包三级、城市路灯照明工程三级、环保工程三级、地基基础工程三级、钢结构工程三级和建筑劳务分包资质。
今年以来，公司组织实施的政府性投资建设项目共32个，完成投资总额约1.7亿元；完成各类工程施工类项目8个，其中市政工程项目6个。根据公司发展计划，将逐步实现管廊项目建设标准化、城市停车管理规范化、监控系统运行智慧化。充分发挥国有企业排头兵作用，有效推进我市智慧化城市建设的前进步伐。




